

V Olomouci dne 4. 2. 2021
RRSMP005QIJX

Regionální rada regionu soudržnosti Střední Morava
na základě Rozhodnutí o nepotřebnosti majetku
vyhlašuje

Záměr prodeje nadbytečného a neupotřebitelného IT majetku

Předmět prodeje

Předmětem prodeje je mobilní telefon 1 MT Apple iPhone 11 128GB Black:

<u>Výrobce:</u>	Apple
<u>Model:</u>	iPhone 11 (MQ6G2)
<u>CPU:</u>	Apple A13 Bionic
<u>GPU:</u>	Apple GPU
<u>Displej:</u>	6,1" IPS 828x1792 (Retina)
<u>RAM:</u>	4 GB
<u>Interní uložení:</u>	128 GB
<u>Operační systém:</u>	iOS 14
<u>Rok pořízení:</u>	2019

Mobilní telefon je ve stavu úměrném stáří a době provozu.

Prodejní cena

Prodejní cena **je stanovena jako pevná ve výši 12 900,00 Kč.**
U mobilního telefonu nelze uplatnit odpočet DPH.

Způsob prodeje

Regionální rada v souladu s Metodickým doporučením Národního orgánu pro koordinaci k nakládání s majetkem Regionálních rad regionů soudržnosti a svými vnitřními předpisy rozhodla o prodeji vlastního nadbytečného movitého majetku následujícím způsobem.

Každý zájemce, kterým se může stát právnická osoba registrovaná a sídlící na území členského státu EU nebo fyzická osoba starší 18 let s trvalým pobytem na území členského státu EU, je oprávněn předložit svou nabídku samostatně na nabízený předmět prodeje.

Nabídku je možné předložit osobně na podatelně Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava, Jeremenkova 1211/40b, 779 00 Olomouc, 5. patro, zaslat poštou na výše uvedenou adresu nebo e-mailem na adresu jarmila.pechackova@rr-strednimorava.cz. Zájemce předloží nabídku formou vyplněné vzorové kupní smlouvy, která je přílohou č. 1 tohoto dokumentu a dostupná ke stažení na úřední desce Regionální rady www.rr-strednimorava.cz

Zájemce v této smlouvě řádně vyplní:

- je-li právnická osoba název, sídlo a případně korespondenční adresu, identifikační číslo a jméno statutárního zástupce, popř. plnou moc udělenou osobě oprávněné za zájemce jednat nebo je-li fyzickou osobou celé jméno, datum narození a trvalé bydliště. Rodné číslo bude následně doplněno pouze u zájemce, se kterým bude uzavřena kupní smlouva,
- kontaktní telefon a e-mail,
- kupní cenu vyjádřenou číselně a slovy v českých korunách.

V článku II. kupní smlouvy vyplní zájemce nabídkovou kupní cenu, a to v souladu s pevně stanovenou prodejní cenou. Ukončení podávání nabídek je stanoveno na **19. 2. 2021**.

Pořadí nabídek bude dáno termínem doručení nabídky se zájmem.

- 1) Pokud o prodej projeví zájem organizace implementující programy pro roky 2014 - 2020, bude jim dána přednost.
- 2) Pokud projeví o jednotlivý předmět zájem více osob, z nichž jedna z nich je dosavadním uživatelem předmětné položky, bude mu dána přednost.
- 3) Pokud projeví o jednotlivý předmět zájem organizace implementující programy pro roky 2014 - 2020 a současně osoba, která byla dosavadním uživatelem daného majetku, má přednost organizace implementující programy pro roky 2014 - 2020.

Výsledek o koupi bude oznámen formou e-mailu. Úspěšný zájemce bude informován formou Rozhodnutí o prodeji a vyzván k uzavření kupní smlouvy (vzorová kupní smlouva je uvedena v příloze č. 1). Po obdržení Rozhodnutí o prodeji je zájemce povinen nejpozději **do 3 dnů** uhradit kupní cenu v plné výši v hotovosti na Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava (J. Pecháčková, účetní) nebo na číslo účtu Regionální rady č. 2296132/0800, vedený u České spořitelny, a.s. Pokud ve stanoveném termínu nebude celá kupní cena uhrazena, vyzve Regionální rada k uzavření kupní smlouvy zájemce druhého v pořadí.

Rozhodnutí o prodeji podléhá řediteli Úřadu Regionální rady na základě Plné moci ze dne 15. 10. 2015. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo od prodeje celého předmětu nebo jeho částí odstoupit, popř. celý záměr prodeje kdykoliv zrušit. O tomto rozhodnutí budou zájemci, kteří předložili své nabídky písemně informováni.

Podáním nabídky uchazeč stvrzuje, že má zájem koupit nabízený IT majetek, jak stojí a leží.

Důvodné námitky proti prodeji mohou být podány do 15. dnů od vyvěšení záměru prodeje na výše uvedené adrese Regionální rady.



Ing. Ivan Matulík
ředitel ÚRR

Přílohy: Příloha č. 1 - Kupní smlouva